A, —A;)1000K
= ,j,) r/m?, (11)

(4, —A,)100K
— i

BecY, (12)
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MYHIaFbI:
W — cy OybIHEIH Memmepi, I/Mm°;
A; - ToxipuOere neliHT TYTIKIICHIH CaJIMaFhbl, T;
A; - ToxipubeeH KeHiHT1 TYTIKIIEHIH CaJIMaFhl, T;
V — xibepinreH rasapH KeaeMi, v,
P - Ta3/IbIH THIFBI3BIFBI, KI/M,
K — razael HopMasibl JKafFaaiFa KenTipy KodpOUIUeHTI.

P,T

K= -
PT,

(13)

2.6 Tancsipma

Homorpamma OoiibiHIa (3-cyper) op Typil Temmeparypajiap MeEH
KBICBIMJIApJIa Ta3/blH BUIFAIIBUIBIFBIH aHbIKTaml, (9) xone (10) dopmynanap
apKbBUIbI €CENTEeN aJbIHFAaH MOJIIMETTEPMEH CalbICThIpYy Kepek. 10-kecTeHiH
BapUAHTTAPBIHJAFbl OCPUIT€H MAJIMETTEp OOMBIHIIIA €cemTen, 9-KecTere €Hrizy
TUIC. ©3apa op TYpJl 9AICTEp apKbUIbl aJbIHFAH MOIIMETTEPJIIH aybITKYJapbiH
TYCIHAIpiN Oepy Kepek.

9-kecre
KpicbIM, I'a3abIH BLIFAJIABLIBIFBI
MlIla Temmnepatypa 20 °C Temmnepatypa 60 °C
®opmyaanap | Homorpamma | ®opmyaanap | Homorpamma
1 2 00iibIHIIIA 1 2 0oiibIHIIIA
0,1
0,5
1,0
1,5
2,0
2,5
5,0
10-kecte. TancbipMaJjiap BApMAHTTAPBI
BapuanT Homepi I'a3abIH MeHIIIKTI Ty3napasin Meepi,
ThIFbI3/IBIFbI r/J
1 0,6 0
2 0,6 S
3 1,0 10




